
СМБ- секция Плевен, ОУ”В.Левски”-Плевен
Математическо състезание „Васил Левски”- Плевен -  16.02.2013 г.

2 клас
Време за решаване – 120 минути. Регламент: Всяка задача има само по един верен отговор. 
Задачите от 1 до 4 се оценяват с по 3 точки, задачите от 5 до 8 се оценяват с по 5 точки, задачите 
от 9 до 12 се оценяват  с по 7 точки. Организаторите Ви пожелават успех!

Име ……………………………………………………………...................................училище ……..................……………………………. 

1зад. Кой сбор е най-малък?
A) 7 + 8 +3 Б) 9 +2 + 9            В) 5 + 4 + 7 Г) 7 + 6 + 6      Д) 3 + 8 + 4

2зад. Кое е следващото число в редицата 2, 4, 8, ... ?
А) 9 Б) 10                В) 12                   Г) 14      Д) 16

3зад. Обиколката на триъгълник със страни 3 дм, 2 дм и 32 см е:
А) 82 см Б) 37 см В) 82 дм Г) 37 дм Д) 72 см

4зад. Краси и Мони събирали колички. Краси  събрал 14 колички, а Мони – с 20 повече. Колко 
общо колички имат Краси и Мони?
А) 14 Б) 20 В) 34 Г) 48 Д) 54
                      
5зад. Иво и Данчо имат фамилии Стоянов и Георгиев. Ако Иво е с 2 години по-голям от 
Стоянов, то не е вярно, че:
А) Иво носи фамилия Георгиев Б) Фамилията на Данчо е Стоянов                     
В) По-големият е Иво Стоянов Г) По-малкият е Данчо Стоянов           
Д) По-големият е Иво Георгиев

6зад. Няколко врабчета имат общо 10 крачета. Броят на човките и очичките им общо е:
А ) 10 Б) 15                             В) 5                          Г) 20 Д) 25 

7зад. Ако куче тежи 8 кг, когато стои на два крака, колко тежат две кучета със същите тегла, 
когато стоят на 4 крака?
А) 4 Б) 10                В) 32              Г) 8                    Д) 16 

8зад. От цифрите 7, 0 и 5 Пинокио образувал най-голямото двуцифрено число с различни цифри 
и най-малкото двуцифрено число с различни цифри. Разликата на тези две числа е:
А) 25                  Б) 20             В) 18             Г) 5             Д) 88 

9зад. Броят на триъгълниците на чертежа е:
А) 9       Б) 10        В) 13      Г) 8    Д) 12 

10зад. След 2 години Теодор ще бъде на толкова години, на колкото ще бъдат 
двете му сестри близначки заедно. Известно е, че Теодор още не е ученик. На колко години е той 
сега?
А) 6 Б) 8                В) 3   Г) 10     Д) 5 

11зад. В редицата от цифри 1 8  4 3 7  Пепи зачеркнал 3 цифри така, че полученото число е най-
малко. Сборът от зачеркнатите цифри е:
А)  18   Б) 20   В) 15   Г) 14   Д) 19 

12зад. Ани започнала да обядва в 12:08 часа. Тя се храни  с 5 минути по- бързо от Дани. Ако 
Ани е завършила обяда си в 12:29 часа, а Дани е завършила своя обяд в 12:39 часа, в колко часа е 
започнал обяда на Дани?
А) 12:15 часа Б) 12:18 часа           В) 12:03 часа          Г) 12:13 часа            Д) 12:23 часа     
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